


**Pusztavám Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**117/2020. (XII.21.) határozata**  
**a társulásokban végzett 2020. évi tevékenységről**

- 1.) 2020. november 4. napjától a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI.3.) Kormányrendeletben a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.
- 2.) A katasztrófavédelemről szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdése szerint: „Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”
- 3.) A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14.pontjában foglalt rendelkezés alapján a polgármester évente beszámol a képviselő-testületnek a társulásokban végzett tevékenységéről, azok működéséről.
- 4.) Pusztavám Község Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljáró Pusztavám Község Polgármestere a határozat mellékleteként csatolt tartalommal jóváhagyja a társulásokban végzett 2020. évi tevékenységről szóló beszámolót.

Felelős: Csordás Mihály polgármester  
Határidő: 2020. december 31.

  
Csordás Mihály  
polgármester



  
dr. Iván Szilvia  
jegyző

**Beszámoló a társulásokban végzett 2020. évi tevékenységről**

**Tisztelt Képviselő- testület!**

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 93. § 14.pontjában foglalt rendelkezés alapján a polgármester évente beszámol a képviselő-testületnek a társulásokban végzett tevékenységéről, azok működéséről. Az Möt. 2013. január 1-től hatályos rendelkezései közül a IV. fejezet a helyi önkormányzatok társulásaira vonatkozó szabályozást tartalmazza. Az Möt. rendelkezései szerint 2013. január 1-jétől csak jogi személyiséggel rendelkező társulások működhetnek.

Pusztavám Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2 társulásban vesz részt kötelező feladatainak biztosítása érdekében:

- a Duna-Vértes köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás valamint
- a Móri Többcélú Kistérségi Társulás.

A Móri Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás) 1999. évben a jött létre a térségi közszolgáltatások közös biztosítására, fejlesztésére, szervezésére, valamint intézmény fenntartására. A társulási megállapodás a 2005. május 10-i hatálybalépése óta 16 alkalommal került módosításra, legutóbb éppen 2020. évben.

A Móri Többcélú Kistérségi Társulás (továbbiakban: Társulás) 2020. évben az alábbiak szerint látta el a közösen vállalt feladatait:

- **Egészségügyi közfeladat:** A Társulás az önkormányzatok számára jogszabályban meghatározott kötelező házi orvosi és házi gyermekorvosi ügyeleti feladat ellátását a kórház területén működő Központi Orvosi Ügyelet működtetése keretében biztosította.
- A Társulás **munkaszervezeti feladatait** a korábbi éveknek megfelelően Mór Város Polgármesteri Hivatala (továbbiakban: Hivatal) látja el. A Magyar Államkincstár felé történő jelentések és egyéb adatszolgáltatások határidőben megtörténtek a 2020. év folyamán is. Ezen döntés-előkészítő feladatok, valamint a Társulás gazdálkodásával és szakmai felügyeletével a Hivatalban több munkatárs is foglalkozott. Az előterjesztések és a jegyzőkönyvek készítése az ülésekhez igazodóan folyamatos volt.

2020. évben a Társulás fentiekben feladatainak ellátása érdekében a szükséges minimum 6 nyílt ülést nem tudta megtartani a tavaszi és az őszi veszélyhelyzetre tekintettel. A Társulás saját költségvetéssel rendelkezett, mely tartalmazta a kötelezően ellátott orvosi ügyeleti feladatok éves költségvetését is és még más közösen ellátott feladat költségét is, azonban Pusztavám a szociális és a közoktatási feladat-ellátásban már nem érintett.

A Társulási Tanács megtartott ülésén többek között a Társulás költségvetésének (költségvetés megalkotása, módosítása, zárszámadás stb.) szabályozásával, valamint belső ellenőrzési tervével összefüggő napirendeket tárgyalta meg.

A Duna-Vértes köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulást a tagok regionális integrált hulladék-gazdálkodási rendszer kialakítása és működtetése, az Európai Unió források lehívása, a KEOP projektek megvalósítása céljából hozták létre. 2020. évben ez a Társulás is csak 2 ülést tartott, mivel az elrendelt országos veszélyhelyzet miatt a többi tervezett ülés elmaradt.

A márciusi ülésen került tárgyalásra a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 2019. évi költségvetésének módosítása, a Társulás 2020. évi költségvetése, beszámoló a Társulás 2019. évi működéséről és a Vértesalja Hulladékgazdálkodási Projektről.

A júliusi ülésen tárgyalt napirendek voltak a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás 2019. évi zárszámadása, a Társulás 2020. évi költségvetése és ismételten a beszámoló a Társulás 2019. évi működéséről és a Vértesalja Hulladékgazdálkodási Projektről.

A novemberi elmaradt ülés témája a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Közbeszerzési Szabályzatának módosítása, a Társulás Közbeszerzési Bizottságának megválasztása lett volna, ez az ülés elmaradt.

A Vértesalja Hulladékgazdálkodási Projekt a KEHOP projekt a KEOP-1.1.1./2F/09-11-0002 azonosítószámú, Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer megnevezésű projekt folytatása. A KEOP projekt által vállalt indikátorok teljesítéséhez szükséges a KEHOP projekt megvalósítása, az elmaradt projektelemek megépítése (Bicskén mechanikai hulladékvalogató, Szentendrén, Tarjánban hulladékudvar, Komáromban hulladékudvar és komposztáló telep, továbbá Tatabányán komposztáló telep.)

A zárszámadáshoz kapcsolódik, hogy a Társulás 2019. évi gazdálkodásának jelentős tényezője lett volna a KEHOP-3.2.1-15-2016-0003 EU-s pályázat, melyre 5.347.374.426 Ft volt tervezett mind a kiadási, mind a bevételi oldalon, de 2019-ben és 2020-ban sem kiadás, sem bevétel nem volt a pályázat kapcsán. ( a pályázat végrehajtása akadozik)

Rendkívüli esemény a társulás életében 2017-ben a tatabányai hulladékkezelő ponton történt tüzeset volt, 2018-ban indult meg a helyreállítás, aminek kapcsán 2019-ben került még kifizetésre 23.309.141 Ft + 6.293.468 Ft ÁFA.

2020-ban a Képviselő-testület úgy döntött, hogy kilép a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulásból és csatlakozik a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz. A kiválást a Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás ellenzi és számos akadályt próbál gördíteni Pusztavám Község Önkormányzat elé, amelyek tisztázása még jelenleg is folyamatban van, a fejleményekről a Képviselő-testület tájékoztatása természetesen megtörténik majd.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Társulások tevékenységéről készült beszámolót megtárgyalni és megvitátást követően elfogadni szíveskedjen.

Pusztavám, 2020. december 8.

  
Csordás Mihály  
polgármester